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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Çiğdem Çelik eşim Abdulaziz Çelik ile birlikte Sivas 
E Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyoruz. Aydın Nazilli, Denizli cezaevlerine nakil istiyoruz ama 
bir türlü gerçekleştirilmiyor. 1 O ve 7 yaşında iki kızımız var. Ailem Aydın ili Nazilli ilçesinde 
Sivas'a gelmek istediklerinde 15 saat sürüyor yolculuk. Yol masrafı 5000 TL'yi geçiyor. 
Çocuklarım hasta oluyor ve ziyaretlere gelmiyor çoğu zaman. Pandemi döneminde 22 ay 
boyunca göremedim. Cezaevine nakil için ben 12 kez eşim 1 7 kez nakil talebinde bulundu. Her 
seferinde kapasite dolu deniliyor. Kamu Denetçiliği Kurumu'na yazdım. Oranın da kısmen 
tavsiye kısmen ret kararı denildi. İnsan Hakları Komisyonundan neden nakil olamadığıma dair 
bir yazı geldi. Cezaevlerinin doluluk oranlarını yazmışlar. Sivas %127, Nazilli %119, Söke 
%166, Denizli %149, Aydın %137, Muğla %152, Burdur %108, Isparta%141 doluluk oranına 
sahipmiş. Ben rahat içinde yaşamak istediğim için değil evlatlarımı düzenli olarak görebilmek, 
onlarla aramdaki annelik bağının kopmaması için nakil istiyorum. 15 saat uzaklıkta infazımı 
çekmek istemiyorum." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Çiğdem Çelik ve eşinin Sivas E Tipi Kapalı Cezaevi'nde olduğu iddiaları doğru mudur? 
2) Çiğdem Çelik isimli yurttaşın ve eşinin nakil talepleri olduğu iddiası doğru mudur? 
3) Eğer bu iddia doğruysa Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü yurttaşların daha çok 

mağdur olmamaları için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 
4) Cezaevlerinde hem kendisinin hem eşinin tutuklu olup tahliye olmayı bekleyen yurttaş 

sayısı kaçtır? 

5) Sivas E Tipi Kapalı Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? Sivas E Tipi 
Kapalı Cezaevi'nin kapasite sayısı kaçtır? 
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6) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte aynı cezaevinde tutuklu veya hükümlü olan kişi 
sayısı kaçtır? 

7) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte farklı cezaevlerinde tutuklu veya hükümlü olan 
kişi sayısı kaçtır? 

8) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır? 
9) Aynı cezaevinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir? 
10) Farklı cezaevlerinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar 

nelerdir? 
11) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır? 
12) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 
13) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır? 
14) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olup nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
15) Son 5 yılda Cezaevleri'nden zorunlu nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
16) Son 10 yıldır Cezaevleri'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış 

olduğu çalışmalar nedir? 


